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ПРОТОКОЛ №8/2026 

 

21 лютого 2026 р. м. Львів 

 

Присутні з правом голосу: Наталія Рішко, Вікторія Кушнір, Дмитро Новак, Марта Дика, 

Юлія Денис, Анастасія Салюк, Анатолій Підгребельний, Олексій Савєльєв, Данило 

Михайленко, Марія Гулик, Дарина Шумлянська. 

Присутні без права голосу: Ангеліна Ковальова, Олександр Янюк, Анастасія  

 

Порядок денний засідання Ради Наукового товариства: 

 

1. Про звільнення з посади заступниці голови Ради Наукового товариства.  

2. Про користування приміщенням Наукового товариства.  

3. Про номенклатуру справ Наукового товариства.  

4. Про пропозиції змін у Додаток №2 Правил призначення академічних стипендій.  

5. Про співпрацю з Фундацією Юрія Липи.  

6. Про співпрацю з Львівською гімназією «Євшан».  

7. Про План роботи Наукового товариства на другий семестр 2025/2026 навчального року.  

Різне. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк із пропозицією затвердити порядок денний засідання Ради 

Наукового товариства в такому варіанті: 

 

1. Про звільнення з посади заступниці голови Ради Наукового товариства.  

2. Про користування приміщенням Наукового товариства.  
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3. Про номенклатуру справ Наукового товариства.  

4. Про пропозиції змін у Додаток №2 Правил призначення академічних стипендій.  

5. Про співпрацю з Фундацією Юрія Липи.  

6. Про співпрацю з Львівською гімназією «Євшан».  

7. Про План роботи Наукового товариства на другий семестр 2025/2026 навчального року.  

Різне. 

Голосування №1. 
Про затвердження порядку денного засідання 

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» РЕЗУЛЬТАТ 

11 0 0 Прийнято 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Ради Наукового товариства в 

такому варіанті:   

1. Про звільнення з посади заступниці голови Ради Наукового товариства.  

2. Про користування приміщенням Наукового товариства.  

3. Про номенклатуру справ Наукового товариства.  

4. Про пропозиції змін у Додаток №2 Правил призначення академічних стипендій.  

5. Про співпрацю з Фундацією Юрія Липи.  

6. Про співпрацю з Львівською гімназією «Євшан».  

7. Про План роботи Наукового товариства на другий семестр 2025/2026 навчального року.  

Різне.  

1. Про звільнення з посади заступниці голови Ради Наукового товариства. 

 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з пропозицією звільнити Марту Дику з посади заступниці 

голови Ради Наукового товариства. 

 

 

Голосування №2. 
Про звільнення з посади заступниці голови Ради НТ 

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» РЕЗУЛЬТАТ 



 

ВИРІШИЛИ: звільнити Марту Дику з посади заступниці голови Ради Наукового 

товариства 

2. Про користування приміщенням Наукового товариства. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про правила перебування в офісі Наукового 

товариства на вулиці С. Крушельницької, 5 та процедуру бронювання приміщення. 

3. Про номенклатуру справ Наукового товариства. 

СЛУХАЛИ: Юлію Денис з інформацією про результати зустрічі з працівниками Архіву 

Університету та з інформацією про номенклатуру справ Наукового товариства. 

4. Про пропозиції змін у Додаток №2 Правил призначення академічних 

стипендій. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Новака з інформацією про пропозицію внесення змін у Додаток №2   

Правил призначення академічних стипендій та про результати зустрічі членів студентських 

організацій присвячену обговоренню цих змін. 

Голосування №3. 
Про затвердження внесення змін у Додаток №2 

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» РЕЗУЛЬТАТ 

11 0 0 Прийнято 

 

5. Про співпрацю з Фундацією Юрія Липи. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з інформацією про пропозицію співпраці з Фундацією Юрія 

Липи. 

6. Про співпрацю з Львівською гімназією «Євшан». 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з результатами профорієнтаційної зустрічі з учнями 

Львівської гімназії «Євшан» та з інформацією про майбутню співпрацю 

7. Про План роботи Наукового товариства на другий семестр 2025/2026 

навчального року. 

СЛУХАЛИ: Анастасію Салюк з презентацією плану роботи Наукового товариства на 

11 0 0 Прийнято 



другий семестр 2025/2026 навчального року та голів Наукових товариств факультетів з 

презентаціями факультетських планів. 

                                                                

Різне 

питань не надійшло. 

Засідання оголошено закритим. 

 

 

Голова Ради Наукового товариства Анастасія САЛЮК 

Секретар Ради Наукового товариства  Юлія ДЕНИС



 


